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SAOPŠTENJE ZA JAVNOST (NAJAVA) 
 

KAMP PRIJATELJSTVA 
 

Od 05.07.2024  do 07.07. 2023.godine u Driniću , lokacija Gavrići, održaće 

se DRUGI  “KAMP PRIJATELJSTVA”.  Cilj je promocija turističke destinacije, 

a organizatori događaja su:  Udruženje građana “Ruralni razvoj” Drinić; Off roud 

klub “Extrem” Banja Luka i Turistička organizacija opštine Petrovac-Drinić . 

Drinić je mala ruralna  zajednica bogata sa prirodnim i kulturno-istorijskim 

nasljeđem koje kao potencijal razvoja nije dovoljno iskorišteno. S obzirom na život 

savremenog čovjeka u urbanim sredinama, stvara se potreba za kreiranjem 

destinacija koje će zadovoljiti potrebe ljudi za odmorom u cilju fizičkog ili 

mentalnog odmora, rekreacije i relaksacije ili pak uživanja,samopotvrđivanja i 

samoaktualizacije. Razvijena destinacija motiviše  turiste, izletnike ili turističke 

tranzitere, svojim atrakcijama i turističkim proizvodima. Kroz aktivnosti kampa 

integrišemo parcijalne ponude i uspostavljamo blizak odnos subjekata koji 

učestvuju u stvaranju “turističkog miksa”, lokalnog stanovništva i samog turiste. 

Niz okupljenih NVO je inicijalna kapisla ideja i ponuda koja uz podršku vladinog 

sektora i privrede će stvoriti turistički bum u službi lokalnog ekonomskog razvoja. 

Svaki pojedinačni subject ima svoju poslovnu i markentišku strategiju, ali je 

neophodno da je u sinergiji sa destinacijskim menadžmentom. Specifični ciljevi 

kampa su da stvorimo  jedinstven logo i suvenir destinacije;  jedinstvene 

marketinške mjere i plan zajedničkog razvoja destinacije.  

Na tom putu  nam je  jako bitno ostvariti dobre  odnose sa javnošću, te se 

nadamo interesovanju raznovrsnih medija, kao  objektivnog kritičara i 

dvosmjernog prenosioca poruka između destinacije i turista. Put do stvaranja 

eminentne destinacije  je dug i trnovit, te  nema mjesta patetici, slatkorječivosti ili 

simpatijama, jedini relevantan indikator je  broj  turista koji će posjetiti destinaciju.  

Kamp prijateljstva će promovisati stazu za džipove i quadove kroz šumske i 

nekategorisane puteve s kojom možete izaći na vrh Klekovače; promovisaće 

biciklističku stazu do nekadašnjeg željezničkog čvorišta Srnetica; promovisaće 

planinarsku stazu do vrha Srnetice; promovisaće paraglajding poletište; 

promovisaće planinske livade Kozila, kao lokaliteta za ljekobilje i gljive;  
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Karakteristika savremenog doba je užurban način života i otuđenost , te se javlja potreba 

povratka čovjeka prirodi, želja  za živom komunikacijom i druženjem, te oslobađanje od briga urbanog 

života.  Takvi trendovi u životu savremenog čovjeka rezultiraju i rastućom potražnjom za kampovima 

kao oblikom turističkog smještaja, te ističu značaj koji kamping turizam ima u ponudi turističke 

destinacije. Razvoj urbanih centara i privrede dovodi do feniomena korištenja slobodnog vremena i 

viška finansijskih sredstava. Upravo je tu naša šansa, da kroz integralnu ponudu destinacije,  osvojimo 

turiste i valorizujemo naše potencijale.  Drinić je zajednica koja ima bogato prirodno i kulturno-

istorijsko nasljeđe, a nije dovoljno valorizovano kroz kreiranje turističkih proizvoda i promociju  same 

destinacije. Naše aktivnosti su usko vezane za strateške ciljeve opštine Petrovac i razvoj Drinića kao 

prepoznatljive turističke destinacije. Ovaj događaj će postati tradicionalan, prepoznatljiv i masovan,  

razvijajući se zajedno sa destinacijom . Cilj nam je da za tri godine ovaj događaj bude ekonomski 

održiv , a za pet godina da imamo stalni kamp koji će preko cijele godine primati turiste i ostvarivati 

ekonomske dobiti za cijelu zajednicu. Pored ekonomske održivosti ovaj projekat će imati društvenu 

korisnost i ekološku odgovornost.  

Nosilac aktivnosti: Udruženje građana „Ruralni razvoj“ Drinić;  Off roud klub 

„Extrem“ Banja Luka; Turistička organizacija opštine Petrovac  

Mjesto izvršenja: Prostor naselja Gavrići, naseljeno mjesto Drinić. Privatni posjed. 

Datum:  (05.07.2024 do 07.07.2024)  

Cilj: promocija  i afirmacija ruralnih područja u svim segmentima 

Program: kampovanje iz  NVO sektora sa promotivnim vožnjama džipova, quadova, motora , bicikla, 

te planinarenjem 

Učesnici: 

15 džipova (30 ljudi); 12 qvadova (12 ljudi); 8 motora (8 ljudi); 8 bicikla  (8 ljudi); 10 planinara (10); 

Šetača (15); Gostiju (10) ; Štab (7 ljudi)    UKUPNO: 100 ljudi.  

Aktivnosti: 

Petak 05.07. 2024 

15:00 do 16: 00 registracija učesnika i dodjela parcela za parking vozila i uređenje smještaja 

16:00do 18:00 uređenje kampa 

18:00 veće prijatelja kampa I dodjela priznanja 

120:00 PRESS 

 21:00 večera 



22:00 do 24:00 logorska vatra 

00:00 povečerje 

Subota 06.07.2024 

7:00 ustajanje 

8:00-9:00 doručak 

9:30 polazak marš (ruta za džipove; ruta za qvadove; ruta za motore, ruta za bicikle; planinarska ruta i 

šetačka ruta). Rute će se obavljati po nekategorisanim i lokalnim putevima na teritoriji opštine Petrovac I 

opštine Istočni Drvar. Staza za vozila  kreće iz kampa , preko Velikog vrela , Vrletine, Brizgaća, Gorane, do 

Velike Klekovače, te nastavkom prema Potocima, Srnetici I kružnog povratka u kamp. Kolona će biti 

organizovana I neće smetati redovnom saobraćaju ili poslovnim aktivnostima.  

17:00 povratak u kamp 

17:00 RUČAK 

17:00-19:00 odmor 

19:00 -21:00 slobodne aktivnosti 

21:00-02:00 koncert grupe Lady D  

02:00 povečerje 

Nedjelja  07.07.2024 

08:00 ustajanje 

08:00 do 09:00 doručak 

9:00 do 11:00 evoluacija 

11:00 do 12 :00 spremanje kampa i odjava učesnika 

12:00 ZAVRŠETAK KAMPA 

 

PREDSJEDNIK UO 
                                                                                           Dejan Prošić 

 
 

                                                                                                               Dejan Prošić 
               Tel. 066830120 

e-mail: dejanprox@gmail.com 
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